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U podlahovin bez výrobních povrchových úprav nebo s narušenou povrchovou vrstvou použijte pro
vytvoření ochranné vrstvy CC-Lesk-3000PU nebo CC-Mat-3000PU. Naneste neředěný produkt v tenkého
vrstvě na celou plochu povrchu. K nanesení můžete použijte profi mop  CC-Lasička se speciálním
potahem nebo plochý mop, který běžně používáte a který nepouští vlákna. Pro dokonalou a první
ochranu se doporučuje nanést po zaschnutí první vrstvy (cca za 45 min.) druhý nátěr. Doporučuje
ochranné vrstvy nanášejte do kříže tak, aby byly všechna místa pokryta a chráněna. Po nanesení
přípravku je nutné nechat takto ošetřenou plochu dobře proschnout (cca 12 hodin, nejlépe přes noc). To
je doba, kdy ochranná vrstva řádně vytvrdne a budu plnit ochranný účel. Řádné neproschnutí můžete
poznat i tak, že podlaha je kluzká. Ochranná vrstva plní totiž jak ochranou funkci, tak protiskluznou.  
U podlahovin s výrobní PU/PUR-úpravou povrchu se výše popsané ošetření doporučuje po pokládce
provést pouze v silně zatěžovaných prostorech (např. chodba, kuchyně apod.). V ostatních prostorech
následuje první ošetření podle potřeby teprve po určité době používání (např. po 4-6 měsících), aby se
zašlé nebo lehce poškrábané povrchy opět oživily. Toto oživení lze dle potřeby pravidelně opakovat. 

PREVENTIVNÍ OPATŘENÍ (než vstoupíte na PVC)

Jak zamezit vnášení nečistot na PVC? Jednoduše tím, že umístíte čistící rohože nebo čistící zóny  před vchod,
do vstupních částí bytů, hal a komerčních prostor. Tyto čistící zóny doporučujeme ihned zařadit do systému
běžného čištění proto, aby mohly dlouhodobě splňovat svoji funkci a chránily vaši podlahu před
poškozením. 

OCHRANA PVC (před mechanickým poškozením)

Na veškerý nábytek, židle, křesla, stoly, apod. doporučujeme připevnit ochranné podložky, např. filcové,
nebo takové, které ochrání vaši podlahu před poničením. U velmi těžkých, nebo namáhaných kusů nábytku
můžete použít i přilepení např. zbytků koberce, filcu, nebo materiálu, který plní funkci ochrany - je jemný,
hladký a měkký. U nábytku opatřeného kolečky, např. těžká křesla, nebo úložný prostor pod postelí -
doporučujeme tato kolečka odstranit a nahradit kluzáky a opatřit opět filcovou podložkou. Díky tomuto
opatření zůstane vaše podlaha chráněna a krásná po mnoho let. 

OŠETŘENÍ A OŽIVENÍ (po ukončení stavebních prací, nebo pokládce)

V případě, že došlo k poničení, nebo zanesení vrchní vrstvy PVC vlivem stavebních prací, nebo na základě
hloubkového čištění, doporučujeme PVC znovu přivést k životu a obnově původního vzhledu. Toto ošetření
proveďte dříve, než začnete podlahu běžně užívat. Díky ošetření bude podlaha chráněna před nežádoucím
poničením vrchní vrstvy, zmenší se riziko vnášení nečistot do PVC a zjednoduší se následné běžné denní
čištění. 

Kdy a co nanášet?

Upozornění:
Pro některé typy podlahovin se žádné ošetření podle výše uvedeného ošetření a oživení nedoporučuje.
Dbejte prosím pokynů v návodu na ošetřování vaší konkrétní podlahoviny. V případě nejasností nás prosím
kontaktujte na email info@podlahyplotz.cz nebo telefonicky 469 811 911, 602 408 489.

https://www.podlahyplotz.cz/cc-lesk-3000pu-2/
https://www.podlahyplotz.cz/cc-mat-3000pu-2/
https://www.podlahyplotz.cz/cc-lasicka/
https://www.podlahyplotz.cz/rohozky/
https://www.podlahyplotz.cz/cistici-zony/
https://www.podlahyplotz.cz/vyhledavani/?string=podlo%C5%BEky
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Pro pravidelné běžné čištění doporučujeme používat nejlépe CC-PU-čistič. Zřeďte jej v koncentraci 1:200
(25 ml do 5 litrů vody) a tímto roztokem podlahu pravidelně vytírejte. CC-PU-čistič je optimální pro
udržení hodnoty a kvality vaší podlahy. Jeho předností je vynikající účinek při odstraňování silného
znečištění (např. v chodbách nebo před kuchyňskou linkou, ……). 
Alternativně k výše popsanému postupu je možné pro běžné denní čištění a zároveň pro lehké ošetření
používat CC-Lesk-3000PU, CC-Mat-3000PU nebo také CC-R 1000  ředěné dle doporučení na obalu.
Doporučené dávkování je dobré dodržovat a nepřekračovat jej! 

BĚŽNÉ ČIŠTĚNÍ

KDYŽ PODLAHY, TAK PLOTZ !!!

https://www.podlahyplotz.cz/cc-pu-cistic/
https://www.podlahyplotz.cz/cc-pu-cistic/
https://www.podlahyplotz.cz/cc-pu-cistic/
https://www.podlahyplotz.cz/cc-lesk-3000pu-2/
https://www.podlahyplotz.cz/cc-mat-3000pu-2/
https://www.podlahyplotz.cz/cc-r-1000-cistici-pripravek/

